

GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024

ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. MARÍA ESTHER MAGADÁN ALONZO PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida Yucatán a 23 de sentiembre de 2024

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO
AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

happe d 245er2024 alos lo:5aam



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. WILMER MANUEL MONFORTE MARFIL
PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

Recibi 23/30p/2024

12:31 PM

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. AYDÉ VERÓNICA INTERIÁN ARGÜELLO PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN. Recubi

23/Sep/24

Lic. Flor Aurora Itza Citur



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. JAVIER RENÁN OSANTE SOLÍS PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. FRANCISCO ROSAS VILLAVICENCIO PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

12:13pm

Lizbeth Journa Pamitiz Sols 1/2 23/09/24



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-016/2024

ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. ANA CRISTINA POLANCO BAUTISTA PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Agropecuario del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día miércoles 25 de septiembre del año en curso, a las 9:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera serán: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión. de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VI, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de septiembre de 2024

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

Reabi: Mariana Yam 23-sep-2024 12:05 hrs Made